Školkařství -   test  TEP – druhý ročník:
 jméno:                           třída: 2.D  ZAH                  datum:   21.10.2020
Označ črvenou barvou správnou odpověď:

 1.Školka je:

a) označení pro podnik pro vzrostlé ovoc.jedince v dobrém zdravotnímstavu
b)označení pro podnik pro pěstování podnoží a okraných dřevin, kromě lesních dřevin 
c)označení pro podnik pro pěstování okrasných, ovocných, lesních  dřevin
2.Podnožová školka e zabývá: 
a) pouze množením a distribucí podnoží okrasných sazenic 

b) pouze množením, pěstováním, distribucí podnoží
c) pouze  distribucí, ochranou  podnoží
3) Důležité přírodní podmínky pro založení školky jsou:

a) půda, vzduch, tlak, podnebí 

b) nadmořská výška, půda, poloha

c)poloha pozemku školky a umístění v krajině
4)Vhodná nadm.výška pro optimální založení ovoc.školky je:

a) 250 – 450 m n.m           b)50 – 150 m n.m.            C) 500 – 00 m n.m.

5)Vhodné ekonomické podmínky pro založení ovoc,školky jsou:

a) kontakt se zákazníkem, voda, podnikatelský plán 

b) podnikatelský plán, , mechanizační vybavení podniku

c)podnikatelský plán, pozemní komunikace,  prac.síla, vzdálnost  pozemku od odbytu
Termín  odeslání: testu : do 13.00 hod , 21.10.   prokupkova @souhorky.cz nebo MESS

nedodání testu v termínu: nedostatečná
zápis známky po opravě v bakaláři
